

Endura MTR Shell jacket, kolesarska vetrovka



Xenofit_Energy_b_5017e6742796e.jpg



za vsak dan ali aktivno kolesarjenje...

Ocena: Še ni ocenjeno

Cena:

Redna cena: 164,99 €

Spletna cena: 156,74 €

Popust: -8,25 €

DDV: 28,26 €

7 Days



[Vprašanje o izdelku?](#)

Opis



Podjetje Endura Ltd., je ustanovil Jim McFarlane v Edinburgu na Škotskem leta 1992. Med svojim bivanjem v Avstraliji, se je Jim udeleževal kolesarskih prireditev in dobil idejo o proizvodnji kolesarskih oblačil, ki bodo funkcionalna in trpežna. Že v začetku, so se pri Enduri odločili za uporabo visoko kvalitetnih materialov, ki ponujajo odlično kvaliteto, komfort in seveda zadovoljujejo potrebe rekreativnih in vrhunskih kolesarjev. Proizvodnja kolesarskih oblačil Endura, zajema celoten asortima, ki zajema, moške in ženske hlače, majice, vetrovke, zaščitno opremo in dodatke, ki so nepogrešljivi v hladnih dneh.

Lahka in udobna kolesarska vetrovka za hladne jesenske dni. Izdelana iz 100% naylona, ki zagotavlja 20000 enot vodonepropustnosti in 40000 enot zračnosti. Vetrovka je krojena po telesu, kar zagotavlja odlično prilaganje med vožnjo. Kapuco je možno zviti s priročno pritrjenimi trakovi.

Podrobnosti:

zračna in lahka vetrovka izdelana iz Exoshell40, 3slojnega vodoodbojnega materiala, ergonomično prišiti raztegljivi paneli na komolcih, varjeni šivi, raztegljivi vodonepropustne manšete, kapuca za pritrditev, skrita vrečka za hitro shranjevanje.

Ime izdelka: Endura MTR Shell jacket, kolesarska vetrovka

Material: 100% Nylon

Waterproof Waterproofness: 20000

Breathability Breathability: 40000

Več na: www.endura.co.uk

Če niste našli izdelka, ki bi si ga želeli, si celotno kolekcijo oblačil Endura, lahko ogledate in izberete na njihovi uradni spletni strani: www.endura.co.uk . Na elektronski naslov: info@velodrom.si , sporočite svojo izbiro, npr: spol: ženski, oblačilo: vetrovka, model: Gdridlock wmn, velikost: M, barva: - modra E0931B . V najkrajšem času vam bomo poslali ponudbo, ki bo vsebovala ceno in čas dobave artikla za katerega se zanimate. Spletna prodajalna Velodrom - vse za prave športnikeidрати: 45,1 g